

## CURCUMA ECO FORTE CAPSULE EXTRACT NATURAL

### INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE

	4 CAPSULE	% VNR
Extract din Curcuma ecologică - Curcuma longa	1600 mg	**

\* VNR - valoarea nutrițională de referință  
\*\* VNR - neestimată

Curcuma, folosită în India de peste 4.000 de ani, are numeroase proprietăți terapeutice pentru întregul organism.

Având un puternic rol antiinflamator și antioxidant, Curcuma are o serie de efecte benefice, printre care: detoxifierea organismului, asigurarea unei digestii ușoare și a unui apetit bun, inhibarea factorilor care provoacă alergiile, stimularea imunității și protejarea celulelor creierului.

Curcuma previne, de asemenea: apariția tulburărilor hepatice- ajutând ficatul să funcționeze optim, formarea cheagurilor de sânge- facilitând fluidizarea sângelui și asigurând o circulație mai bună și

contribuie la prevenirea bolilor de plămâni, fiind de un real ajutor în relaxarea căilor respiratorii.

Te poți bucura de Curcuma sub forma capsulelor noastre, care vin la flacon de 120 bucăți și sunt gata să aibă grijă de sănătatea ta. 100% naturale, ecologice și vegane, capsulele păstrează intacte toate vitaminele, și mineralele din Curcuma, alături de beneficiile ei pentru sănătate enumerate mai sus.

A se consuma, de preferință, înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL  
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, România  
T: +40 371 546 742  
Aronia Charlottenburg  
@ aroniacharlottenburg  
www.aronia-charlottenburg.ro



ARONIA  
CHARLOTTENBURG

EXTRACT  
NATURAL

# Curcuma ECO FORTE

previne afecțiunile hepatice  
favorizează circulația sângelui  
benefică sistemului respirator

SUPLIMENT ALIMENTAR - 120 CAPSULE



**Mod de administrare:** Se recomandă 2 capsule de 2 ori pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

**Mod de prezentare:** flacon de sticlă de culoare brună, cu 120 de capsule.

**Ingrediente:** pulbere organică de Curcuma (Curcuma Longa) 400 mg, Hipromeloză (Capsule vegetale).

**Atenționări:** Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.  
**Alergeni:** nu conține.

Produs notificat de S.N.P.M.A.P.S. nr. 16473 / 2023.

Greutate netă - 59,52 g



RO - ECO - 029  
AGRICULTURA NON UE

